
ΚΟΠΗ ΠΙΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΟ ΕΤΟΣ  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 

Την Τετάρτη 31 Ιανουαρίου πραγματοποιήθηκε στον χώρο υποδοχής της Διεύθυνσης ΠΕ 

Δυτ. Θεσσαλονίκης η καθιερωμένη τελετή κοπής της πίτας για το καλό του χρόνου, με την 

παρουσία του  Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως, κ. Βαρνάβα. 

Στην τελετή ήταν παρόντες  ο κ. Λ. Κυρίζογλου, Δήμαρχος Αμπελοκήπων-Μενεμένης και 

Πρόεδρος της ΚΕΔΕ, ο κ. Θ. Παπαδόπουλος, Γενικός Διευθυντής του Γραφείου του 

Υφυπουργού Εσωτερικών στον τομέα Μακεδονίας-Θράκης, ο κ. Χρ. Μήττας, 

Αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού και Αθλητισμού Κεντρικής Μακεδονίας, ο κ. Κοσμάς 

Γυμνόπουλος, Αντιδήμαρχος Παιδείας του Δήμου Αμπελοκήπων-Μενεμένης, η κ. Μαυρίδου 

Σοφία, Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας, Ισότητας και Δημόσιας 

Υγείας του Δήμου Δέλτα , η κ. Σύμινα Καλού, Αντιδήμαρχος Παιδείας, Σχολικής Στέγης, 

Προσχολικής Αγωγής & Δραστηριοτήτων του Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου, η κ. Λαδοπούλου 

Eλένη, Αντιδήμαρχος Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης του Δήμου Παύλου Μελά, ο κ. Ελ. 

Κυρίζογλου, Περιφερειακός Σύμβουλος Κεντρικής Μακεδονίας, οι κ. Ελ. Σωτηράκη και Γ. 

Κλείτση, Προϊστάμενες  του 1ου και 2ου αντίστοιχα Κέντρου Διεπιστημονικής Αξιολόγησης, 

Συμβουλευτικής & Υποστήριξης (ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ)  Β΄ Θεσσαλονίκης, και ο κ. Χρ. Ντόντης, 

Δημοτικός Σύμβουλος του Δήμου Παύλου Μελά. Επίσης, εκπρόσωποι των Συλλόγων 

Εκπαιδευτικών ΠΕ Θεσσαλονίκης «ΣΤ΄ - Αριστοτέλης», «Ζ΄- Φίλιππος», «Η΄ Θεσσαλονίκης, 

Σύλλογος Εκπαιδευτικών ΠΕ Περιφέρειας Λαγκαδά, Σύλλογος Δασκάλων και Νηπιαγωγών 

Υπαίθρου ν. Θεσσαλονίκης, τακτικά και αναπληρωματικά μέλη του Περιφερειακού 

Υπηρεσιακού Συμβουλίου Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (Π.Υ.Σ.Π.Ε) Δυτ. Θεσσαλονίκης 

καθώς και οι εργαζόμενοι στη Διεύθυνση. 

 Ο Σεβασμιότατος απηύθυνε χαιρετισμό και ευχές σε όλους τους παρευρισκομένους καθώς 

και σε όλους όσοι με κάθε τρόπο υπηρετούν το έργο της Παιδείας. Ο κ. Λ. Κυρίζογλου, στον 

χαιρετισμό του αναφέρθηκε στις άοκνες προσπάθειες του Δήμου για τη βελτίωση της 

παρεχόμενης παιδείας στο δυτικό τόξο της Θεσσαλονίκης και επεσήμανε την κομβικής 

σημασίας συνεργασία ανάμεσα στους Δήμους, την Εκκλησία και τους εκπαιδευτικούς 

φορείς. Στη συνεργασία αυτή αναφέρθηκε και  η Διευθύντρια, κ. Ευαγγελία Μπούτσκου 

προσθέτοντας πως η έως τώρα πορεία των συντονισμένων προσπαθειών των τριών 

φορέων, αλλά επίσης και του δυναμικού της Διεύθυνσης ΠΕ Δυτ. Θεσσαλονίκης, τη γεμίζει 

αισιοδοξία για το μέλλον. Τέλος, έδωσε τις ευχές της για το νέο έτος και ευχαρίστησε τους 

εκπαιδευτικούς και τους διοικητικούς υπαλλήλους της Διεύθυνσης για τον επαγγελματισμό, 

τη συνέπεια και την αποτελεσματικότητα που επιδεικνύουν στο έργο τους. 

 



 

 

 



   

 

 

 

 

 



 

 

 

 


